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Aos nove dias do mês de maio de dois mil e dezenove, reuniu-se ordinariamente, 

em conjunto, em comum acordo, nas dependências da Câmara Municipal de Alta 

Floresta, Mato Grosso, as comissões: de Saúde, Meio Ambiente e Assistência 

Social
1
; e de Obras, Viação e Urbanismo

2
; com a presença dos vereadores: 

Charles Miranda Medeiros, que dirigiu os trabalhos, Elisa Gomes Machado, 

Valdecir José dos Santos (Mendonça), José Elói Crestani, Silvino Carlos Pires 

Pereira (Dida) e Luiz Carlos de Queiroz, com a finalidade de tratarem do seguinte 

Expediente: 1) Projeto de Lei nº 1975/2019 (Executivo Municipal) - dispõe sobre 

a Política Municipal de Saneamento Básico, cria o Conselho Municipal de 

Saneamento Básico, o Fundo Municipal de Saneamento e dá outras providências, 

acompanhado de parecer jurídico, bem como das comissões que antecedem, 

favoráveis, com observações ao Ofício 028/2019 – M13, de 28/03 do corrente, de 

iniciativa do vereador Mequiel Zacarias, no que se refere à realização de 

Audiência Pública, o qual, sob a análise da vereadora Elisa Gomes, relatora da 

matéria através da comissão inerente (de Saúde), definiu, previamente que a 

realizariam audiência pública, assim sendo, manteriam na comissão e, portanto, 

voltariam a tratar do assunto na próxima ocasião. 2) Projeto de Lei nº 011/2019 

(vereador Charles Miranda Medeiros) - Institui o “Dia Municipal do Doador 

Voluntário de Sangue” e a “Semana Municipal de Orientação e Incentivo à Doação 

de Sangue”, e dá outras providências, acompanhado de parecer jurídico, bem como 

das comissões que antecedem, favoráveis, o qual, a comissão inerente (de Saúde), 

logo, procedeu com a deliberação. Parecer e Voto do Relator da Comissão de 

Saúde: favorável à aprovação. Votação: pela aprovação do Parecer do Relator por 

unanimidade, logo pela aprovação do Projeto de Lei, remetendo ao Gabinete da 

Presidência. 3) Projeto de Lei nº 012/2019 (vereador Charles Miranda Medeiros) - 

Revoga a Lei Municipal nº 1179, de 25 de setembro de 2002, acompanhado de 

parecer jurídico, bem como das comissões que antecedem, favoráveis, o qual, a 

comissão inerente (de Obras), logo, procedeu com a deliberação. Parecer e Voto do 

Relator da Comissão de Obras: favorável à aprovação. Votação: pela aprovação do 

Parecer do Relator por unanimidade, logo pela aprovação do Projeto de Lei, 

remetendo ao Gabinete da Presidência. 4) Projeto de Lei nº 014/2019 (vereador 
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Marcos Roberto Menin), denomina “Travessa Valdo Saggin” a Travessa Ceplac, 

situada na região central, e dá outras providências, acompanhado de parecer 

jurídico, bem como das comissões que antecedem, favoráveis, o qual, a comissão 

inerente (de Obras) acusou o recebimento, logo, levando à deliberação. Parecer e 

Voto do Relator da Comissão de Obras: favorável à aprovação. Votação: pela 

aprovação do Parecer do Relator por unanimidade, logo pela aprovação do Projeto 

de Lei, remetendo ao Gabinete da Presidência. 5) Projeto de Lei nº 015/2019 

(vereador Marcos Menin), dá nova denominação a rua Juscelino Kubitschek (C-

4),  acompanhado de parecer jurídico, bem como das comissões que antecedem, 

favoráveis, o qual, a comissão inerente (de Obras) acusou o recebimento, logo, 

levando à deliberação. Parecer e Voto do Relator da Comissão de Obras: favorável 

à aprovação. Votação: pela aprovação do Parecer do Relator por unanimidade, logo 

pela aprovação do Projeto de Lei, remetendo ao Gabinete da Presidência. Nada 

mais havendo a tratar, foi declarada encerrada a reunião e eu, José Tito dos Santos, 

Secretário de Divisão Parlamentar, lavrei e digitei a presente ata, que após lida e 

achada conforme vai por mim subscrita e assinada pelos membros da comissão. 
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